

ПРОРОЧЕСТВО О ГРЯДУЩЕМ КОНЦЕ СВЕТА из старинного православного фольклора.

Знаток культуры Елена МОБИМОВА.

Комментарий доктора, профессора энтомолога Авака АВАКЯНА.

Данное пророчество было услышано из уст православного псаломщика в церкви в Ростовской Области во времена до Великой Октябрьской Социалистической Революции. Пророчества о пересыхании океанов и суде Духа звучат достаточно "несовременно" в наше "просвещённую" технотронную эру. Однако было бы архи некорректно воспринимать сие как нечто в принципе несбыточное и невозможное, особенно после неопровергимых доказательств Карлоса Кастанеды того, что мир бодрствования - это только мир бодрствования, и не более того; и что он не более и не менее реален, чем любой нарко-«глюк» и любое сновидение и, стало быть, мы должны в любой момент быть готовы к чему угодно, к любым даже самым фантастическим чудесам. Посему я считаю, что подобные тексты требуют к себе архи серьёзного отношения. Текст пророчества напечатан в ПОДЛИННОЙ старинной фольклорной орфографии.



Пересохнуть море, реки.

Дух дунить:

правельники на правую сторону

а левельники на левую сторону.

Которые на левой стороне все поумирают,

а на правой - останутся.

Глян: сидять, а воды ж нету.

Блестить, наверно вода.

Подойдуть:

самое серебро будить.

Дети,

и рубля никто не будить брать.

Web-МАСТЕР САЙТА АВАК АВАКЯН.

Все права защищены.

Права на опубликованное на сайте принадлежат

Красноярскому Институту Энзимологии и авторам
публикаций. А посему при цитировании материалов
сайта УКАЗЫВАНИЕ АВТОРОВ статей
И ССЫЛКА НА НАШ САЙТ ОБЯЗАТЕЛЬНЫ.

<http://www.enziology.ktk.ru>